

HERALDO DE ALCOY

NÚM. 1.965

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

AÑO IX

Las Antillas

ULTRAMARINOS Y COLONIALES

Polavieja 9.-ALCOY

Al inaugurar este nuevo establecimiento, no podemos ofrecer al público la totalidad de artículos a que hemos de dedicarnos, dados los apremios con que hacemos la apertura, para proporcionar en estos días de Pascuas a un buen número de amigos que lo desean y al público en general, a más de los artículos corrientes, otros de novedad.

No obstante lo consignado, creemos poder satisfacer al gusto más exigente, pues contamos con un vasto surtido en conservas de carnes, pescados, hortalizas y frutas. Lo mismo podemos decir referente a las demás secciones del ramo, pues en embudidos, quesos, pastas para sopa, cafés y granos, no dudamos que ha de distinguirse nuestro establecimiento por el surtido, calidad y baratura de los artículos.

Tenemos buenos vinos y licores de marca y también clases corrientes para satisfacer todos los gustos. No olvidar que para la festividad de San Jorge tenemos preparadas muchas botellas de Sidra de buena calidad y barata.

También llamamos la atención de los fondistas y de las personas aficionadas a los buenos manjares, que podemos servirles algunos artículos para su cocina, como salsas, mostaza, pimienta blanca, gelatinas, vainilla, nuez moscada y recomendándoles por su baratura y comodidad el «maggi» nuevo producto para hacer con agua caliente caldo muy sustancioso, en pocos minutos.

Después de estos antecedentes, llamaremos la atención del público sobre el punto más esencial en un establecimiento de esta índole: el de la limpieza. Para lograrlo no hemos omitido ningún gasto, y de ello se penetrarán cuantas personas visiten el establecimiento «Las Antillas», en donde a más de los artículos enumerados, encontrarán grandes variedades de cafés, cacao, tes, canelas, azúcares y demás productos ultramarinos, prometiendo corresponder a los que nos honren con su visita, con el mayor esmero y agradecimiento.

GARCÍA É HIJOS. -- Polavieja 9, ALCOY

FERRO-QUINA BISLERI

El Doctor D. Antonio Espina y Capo, médico del Hospital general de Madrid, Académico de la Real de Medicina y Cirujía, etc.



«Certifica: Que los preparados Bisléri de vino quinado y ferruginoso FERRO-QUINA BISLERI, son unos de los mejores y más eficaces en el tratamiento de las anemias, y que su composición no produce trastorno alguno gástrico. Asimismo las píldoras antipalúdicas de ESANOFELE me han dado excelentes resultados.»

De venta en todas las buenas farmacias y droguerías. Representante: ALFREDO ROLANDO - Bajada S. Miguel, 1. BARCELONA

1904

Jueves 7 de Abril

Recuerdos del tiempo viejo

El tiempo pasa con rapidez vertiginosa. El porvenir llama con bríos a la puerta del presente para convertirse en pasado. La adolescencia de hoy será vejez mañana y la historia, vorágine inmensa, devora los seres y las razas, que fueron breves instantes en la vida de la humanidad.

Hace ya muchos años. En un café apartado del centro de Madrid, acostumbraban a asistir formando simpática reunión varios jóvenes tan sobrados de ingenio como faltos de recursos. Pedían el brevaje que a veces les costaba gran trabajo pagar y a poco, la conversación al principio lánguida y anodina, adquiría caracteres de estrepitoso cañoneo.

Se hablaba de política. Ni el teatro, que conocían perfectamente, ni la filosofía, a cuyos estudios se entregaban, ni el bello sexo de quien eran entusiastas admiradores, producía en sus ánimos excitaciones tan grandes que les hiciese alzar la voz, regalando a los tertulianos del café palabras que no siempre hubieran podido escribirse en letras de molde.

En el fondo estaban de acuerdo. Todos adoraban la libertad; pero, mientras unos participaban de las ideas moderadas, díque que pone freno a los avances peligrosos, otros querían, a sangre y fuego, en el espacio de 24 horas, establecer el derecho de asociación y la libertad de imprenta: «utopías irrealizables», según frase de los sesudos de entonces.

Estas diferencias de criterio, de forma más que de fondo, daban lugar a violentas discusiones que degeneraban frecuentemente en disputas.

Y los días, sucediéndose sin cesar, iban dando expresión de hombres a los ros-

tos juveniles de aquellos embrionarios reformadores de la Patria.

Cerca, muy cerca del grupo estudiantil, acostumbraba a sentarse un caballero, de ojos vivos, elegante porte y maneras distinguidas, que oía atentamente las controversias de sus vecinos, saboreando el café y las exquisiteces de un cigarro cubano.

Quizá era el único de los concurrentes a quien no molestaba la conversación de los jóvenes. Los otros parroquianos aborrecían a aquellos atrevidos que murmuraban de todo y que con sus escándalos les impedían hacer a gusto las digestiones.

Cuando las reformas proyectadas por alguno de los sabios en embrión, era por lo hermosa de más envidia de lo que podía esperarse de inteligencias poco cultivadas, el caballero, volviendo sus ojos al grupo sonreía dulcemente, como si aquellas frases expresaran su pensamiento y vida en los que las emitían la esperanza acariciada en sueños, sin que hubiere sido posible convertir en realidad, y de un porvenir de venturas, de cuya base y firme sostén estarían encargados los entusiastas discutiendo.

Una tarde en que los ánimos exaltados daban color al semblante, la palabra era grito y aleccionado manotéo, levantóse de la silla que ocupaba el joven más mal vestido de aquel grupo de desarrapados, y elevando la voz de tal modo que consiguió ahogar la de sus compañeros, enardecido un discurso plerórico de ideas y bellísimo de palabra, en el que expuso un programa de Gobierno, digno de que las Cortes se ocupasen de él con detención.

Sus amigos quedaron estupefactos. Los que odiaban a los alborotadores, se acercaron al orador para no perder ni una frase y el caballero de elegante porte y mirada expresiva, dejando su asiento, cogió una mano del disertante y cuando hubo acabado le dijo paternalmente:

—Tú serás el primero entre los primeros: los hombres te obedecerán.

Quien era objeto de tal vaticinio se llamaba Antonio Cánovas del Castillo. Quien vaticinaba, el divino López.

G. ESPAÑA.

VICENTE DOMENECH SASTRE

Trasladado desde Valencia a esta ciudad, por motivos de salud en su familia, tiene el honor de ofrecer al público su casa y servicios en la calle de Santa Rita número 3, principal.

Impuesto en el corte y confección de toda clase de prendas de militar y eclesiástico, abrigos de señora y trajecitos de niño.

Se realizan un buen surtido en géneros de novedad, a precios de fábrica.

CIENCIA AMENA

EL AIRE

El gran galeoto de la naturaleza; el que todo lo enreda; el correveidile de los enamorados; el agradecido a quien le busca y enemigo a muerte de quien menosprecia su trato; el aire, en fin, es quien nos va a ocupar por breves momentos.

Coged cuatro quintas partes de nitrógeno, cerca de otra de oxígeno y unos polvitos de hidrógeno y tendréis a nuestro personaje dispuesto a hacer de las suyas.

Pero mucho cuidado al manejar estos ingredientes, porque gastan unas bromitas muy pesadas, y porque suelen confundirse entre sí, y su equivocación sería fatal.

Estos tres gases son insípidos, como nuestros concejales; incoloros, como nuestra regeneración nacional, y ligeros, como un Romero Robledo.

Este buen mozo, que no sabemos en qué día lo hizo Dios, tiene sus cosas buenas y sus cosas malas, como cada hijo de vecino. Su proceder para con los campesinos y menestrosos, para esos pobres golfos que medio cubren su descañado cuerpo con harapos y suciedad, es filantrópico en extremo. No se ceba en ellos, parece que los respeta, no empeorando su situación con pulmonías.

Pero su conducta es maquiavélica para con sus enemigos. Cuando se le cierran las puertas y ventanas con objeto de que no penetre en las habitaciones; cuando envolvemos nuestro cuerpo en abrigos para impedir su contacto, entonces, hay que verle correr de un lado para otro, atisbando la ocasión de arrojarnos un catarro o pulmonía que nos lleve a la fosa en poco tiempo.

Por lo demás, este señor aire es un buen muchacho, que se complace en desempeñar hasta los papeles más innobles, con tal de que se le dé participación en los negocios. Se trata de un enamorado que quiere decir cuatro cosas a su Dulcinea; pues allí está él sirviendo de vehículo para eso y mucho más. ¿Queréis regalar los oídos con una melodía, con un zorrieco ó con unas playeras? Dispuesto lo hallaréis para ser fiel intérprete de las notas musicales.

Pero no creáis que el aire se ocupa tan sólo de trivialidades. Su misión, en ocasiones, rebasa los límites de lo épico y ejerce funciones de divinidad, y siempre con éxito.

Cuando tal sucede, le vemos agitarse en convulsiones catalepticas, recorrer los continentes arrancando de cuajo penascos ciclópeos; tronchando pinos, cedros y encinas seculares; destruyendo palacios, echando abajo cúpulas y llevando la desolación y la muerte por doquier.

Mas, semejante al hombre, su cólera no es permanente. Desarruga el entrecejo, se suavizan las líneas de su rostro, se hace bonachón y se convierte en un Juan Lanás dispuesto a darnos gusto en todo. Que tenéis calor, pues allí lo tenéis en forma de brisa refrescándoos; que vuestra habitación se hace insalubre, esperando está que abráis para entrar y purificar vuestra casa; tenéis cólera, os avergonzáis, pues buscadle y vereis con que mimo y asiduidad os tranquiliza y serena vuestro semblante.

Y no es esto sólo. Si necesitáis agua para vuestros campos, él se encarga de llevarla en forma de nubes y vuestras cosechas no se pierden; sin él el agricultor no podría separar el grano de la paja; la palmera macho, separada largos kilómetros de su esposa, no hallaría posibilidad, sin el aire, de satisfacer el débito matrimonial a que se halla obligada.

Al aire le sucede lo que a los criminales; tiene varios nombres. Cuando está de buen humor en la orilla del mar, se llama brisa; si se enfurece y corre desatentado como caballo sin freno, entonces recibe el nombre de ciclón; si la emprende a cachete limpio con el vapor acuoso en las regiones altas de la atmósfera, se llama tempestad. Pero así como hay quien tiene por costumbre pasear todos los días, el aire, por no ser menos, pasea todos los días desde los polos al ecuador, y entonces se llama alisio. Cuando viaja del Asia al Africa y de esta a aquella, se llama monzón, y si la

tournee se reduce a pasear de Italia al Africa, siroco; de España al mismo continente africano, solano.

La velocidad máxima de este perillán es de 60 metros por segundo.

ANTONIO GALLARDO

LIBROS Y PERIÓDICOS

ALMA ESPAÑOLA

Reparada la avería que sufrió su maquinaria, «Alma Española» volverá a publicar su antigua cabecera, con los colores nacionales.

En el próximo número, primero de la tercera serie, introducirá, además, grandes reformas. Aparecerá impresa en magnífico papel «couché», y reforzará su ya excelente colaboración.

Beste decir que en las dos series anteriores, 20 números, ha inserto 250 artículos, con 104 firmas diferentes, todas ellas de nota y fama reconocidas, sin contar 23 autógrafos de hombres ilustres y 337 grabados.

Tal balance es la mayor justificación del triunfo de «Alma Española».

Vinos de BENEJAMA de cosecha propia

especiales en fondello de varias clases y común clarete de mesa.

José Pérez Belda

San Roque, 3

TURBINAS LEFEL-PUIGJANER

Aplicables a toda clase de saltos en caudales constantes ó variables.—Rendimiento garantizado 83 por 100.—Modelos a eje vertical y horizontal.—Solidez y regularidad.—Numerosas é importantes instalaciones en España.

Solicítense presupuestos y referencias.

ÚNICO CONSTRUCTOR

ALBERTO PUIGJANER, INGENIERO

Barcelona.--7, Plaza de Tetuán, 7.--Barcelona

ANTI-REUMÁTICO GRAU-INGLADA

REMEDIO infalible para aliviar con rapidez toda clase de dolores reumáticos, así agudos como crónicos, articulares y nerviosos. Tantos cuantos han sido los médicos que lo han ensayado, lo han recomendado a todos sus similares extranjeros.—De venta en Alcoy, Farmacia de D. Francisco Alfonso y en la del Autor, Asalto, 4, Barcelona.

La debilidad nerviosa ó neurastenia, la anemia, la clorosis, convalecencias, dispepsias, (pereza de digerir), raquitismo (crecimiento defectuoso) y demás afecciones que reconocen por causa UN ESTADO DE DEBILIDAD GENERAL, se curan pronto tomando el acreditado

ELIXIR CALLOL

medicamento de gusto agradable y resultados tan rápidos y eficaces, que el enfermo aumenta el apetito y las fuerzas casi siempre desde las primeras tomas.—Depósito, Farmacia Callol, Diputación, 273, Barcelona, y en todas las buenas Farmacias de España y América.

Jura de bandera

Espectáculo conmovedor fué el que ayer presenciamos. En la amplia calle de Anselmo Aracil, junto al parterre de la plaza del Pintor Antonio Gisbert, se elevaba artístico altar. Los balcones de las casas estaban engalanados. Desde la dama distinguida hasta la digna trabajadora, todas las mujeres de esta bendita tierra embalsamaban el ambiente con los perfumes de su belleza. La representación del sexo fuerte era nutrida, pues figuraban todas las clases sociales, comenzando por las autoridades locales y llegando al modesto y honrado menestral. Dieron las once.

En correcta formación las fuerzas veteranas del Regimiento de Infantería de Vizcaya número 51, y completando el cuadro los bisoños reclutas recientemente incorporados, mandados todos por una brillante oficialidad, que cuenta al frente con bizarros jefes, de que es representación legítima su Coronel don Julio Crespo, dieron muestras de envidiable organización y disciplina militar.

El capellán castrense D. Modesto Espinós, elevó sus preces al Señor, celebrando el Santo Sacrificio de la Misa. Al alzar a Dios, la música y bandas de cornetas y tambores de Vizcaya, entonaron la marcha real.

Terminada la misa, el Comandante mayor se dirigió á los reclutas preguntándoles si juraban á Dios y al Rey guardar fidelidad á la bandera, contestando todos con voz potente: sí, juramos. El capellán castrense les recordó entonces que Dios les premiará si cumplan y si no les castigará.

Después de besar la cruz formada por una bandera y una espada, pasaron los reclutas de dos en dos por bajo las banderas del Regimiento, y una vez incorporados, evolucionó éste desfilando con tal marcialidad á los acordes de su acreditada música, que se hacía difícil distinguir entre los veteranos y los reclutas.

Saludemos á los nuevos defensores de la Patria y digamos con ellos: ¡Viva el Regimiento de Vizcaya! ¡Viva Alcoy! ¡Viva el Ejército! ¡Viva España!

Regimiento de Infantería Vizcaya n.º 51
ALCOY

Orden del Cuerpo del 6 de Abril de 1904

RECLUTAS DE VIZCAYA

Acabais de realizar un acto de suma trascendencia, haciendo de hoy un día de júbilo para todas las que nos honramos perteneciendo al Regimiento de Vizcaya; para vosotros, porque sus banderas os acogen ya bajo sus pliegues, para nosotros, porque contamos con 300 camaradas más, que unidos por el mismo juramento, tenemos el sacrosanto deber de defenderlas. ¡Miradlas! Lucen en ellas los colores nacionales; bordado en el centro, el escudo de España y en sus cuartiles, las armas de las distintas Regiones y entre ellas, las de Cataluña, que es la vuestra; y rodeando al escudo, el lema, nombre y número de nuestro Regimiento. Pero no las consideréis tan solo por su aspecto exterior. ¡No! Vedlas con los ojos del espíritu; consideradlas por lo que representan, por lo

que simbolizan. ¡Son la enseña de España! ¡Son el emblema de la Patria! Hebeis jurado seguirlas constantemente y defenderlas hasta perder la vida. Un ministro de la Religión os ha recogido el juramento, invocando el santo nombre de Dios.

Ligados como cristianos por ese juramento al deber que tenéis como españoles y como soldados, grabadlo indeleblemente en vuestros pechos: tributad en ellos culto ferviente de amor á la bandera. Defendedlas siempre con heroísmo; y, en cuantas ocasiones se os presenten, portaos como buenos y dignos soldados de España!

¡Soldados todos de Vizcaya! ¡Viva la Patria y su bandera! ¡Viva el Rey!

El Coronel,
JULIO CRESPO.

QUISICOSAS

Pierde los estribos «La Defensa» en su número del último domingo, y mientras en un párrafo se presenta como víctima de un avasallador caciquismo, en el siguiente dice que nosotros nos sublevamos y soliviantamos contra ella.

Siempre fueron los víctimas los que se sublevaron contra los opresores; pero «La Defensa», con ofensa al sentido común, se ha hecho un lío que ni de encargo.

En un arranque de esos que á sí misma se atribuye «La Defensa», calificándose de defensora de causas nobles y levantadas, dice que nuestras afirmaciones son despreciables. Después ha visto su figura reproducida en un espejo y la califica de mujerzuela, queriendo dedicarnos el pipopo.

Le recordamos á aquella comadre que estaba dirigiendo frases de mal gusto á otra, quien le preguntó si había terminado y al obtener contestación afirmativa le replicó: «Pues, anda con Dios, mujer de bien.»

Política del porvenir

España ante una conflagración

En todo tiempo se hicieron cálculos sobre la política del porvenir; ya en la Edad Media los astrólogos y adivinos que pronosticaban guerras, desastres y el fin del mundo en el año 1000 de nuestra Era, no hacían otra cosa más que «hacer política» como ha dicho Menéndez Pelayo; y en éstos últimos y más recientes períodos, raro es el día en que no nos sorprende el telégrafo ó la carta de algún corresponsal dándonos cuenta de lo que ha de ocurrir en determinada fecha, y diciéndonos la actitud, más ó menos probable, es claro, que han de adoptar las potencias de primer orden en el caso—para ellos indudable—de que en el plazo mercado vayan á las manos planteando la lucha armada.

Hay veces que en estos augurios no entra el capricho del que presagia; aquellos, en realidad, sean más ó menos aproximados á lo exacto, proceden y son deducidos de un cálculo prudencial, el cual á su vez tiene por fundamento el conocimiento actual de la política internacional, de la posición y tendencia extra-

territoriales de los diversos Estados y un manejo constante de la Historia.

De estos últimos, de los más serios estudios de ésta índole que se han hecho, es el publicado en Italia por Bosconi, el profesor de la Escuela Central de Lenguas, quien hace pocos días lo ha dado á la estampa.

Según afirma el docto profesor italiano, la conflagración europea es segura para dentro de un plazo que no baja de sesenta años, pero provendrá—y de aquí arranca lo nuevo de este trabajo—de las ambiciones de la gran República del Norte de América.

Siguiendo los cálculos del sabio indicado, los Estados Unidos se enemistarán con las Repúblicas de raza latina de aquel Continente; Francia é Italia saldrán, vista la inutilidad de contrarrestar ni aun aliándose aquellos Estados el poder absorbente y arrollador de los yanquis, al encuentro de éstos defendiendo á las Repúblicas de su misma raza. España será invitada también á tomar parte en esta nueva y original *duplese*, pero si sus circunstancias no ha variado mucho de aquí á entonces (palabras textuales del articulista) se negará á tomar parte en la acción armada limitándose á redoblar la vigilancia de sus cortes y fortalecer sus posiciones.

Rusia, como aliada de Francia, pues los vínculos que unen hoy á ambas Naciones lejos de haberse roto ni debilitado se habrán hecho más estrechos á consecuencia de luchas más localizadas, se creará en el deber de intervenir, máximo si nuestra vecina le pide auxilio; y en éste caso, Inglaterra, aliada con los Estados Unidos y eterna enemiga de los rusos, entrará en campaña, arrastrando quizá á Portugal en su acción bélica.

Alemania, mientras tanto, como Austria y otros Estados europeos, no podrá permanecer impassible ni cruzada de brazos ante una lucha que ya es europea, y procura defenderse primero, aliándose después, ó empezar á ganar en río revuelto buscando pequeñas inteligencias por ejemplo con España.

Acerca de quien haya de ser la victoria, nada dice el ilustre escritor; pero sea de quien fuere, dado caso que á tal conflagración se llegue, bueno es tener presente que siempre se nos asigna un papel pasivo, bien cuando se trata del «peligro amarillo», como cuando, cual en el actual artículo, se trata del «peligro sajón».

En sesenta años, que son los calculados para tales sucesos, bien podemos prevenirnos para tomar la debida parte en el botín que haya de repartirse.

A los que padecen de hernias (TRENCA TS)

Recomendamos á nuestros lectores que tengan necesidad de usar bragueros, no dejen de visitar la fonda del Comercio, en donde permanecerá el representante del gabinete de Ortopedia de J. Peiró, Valencia, situado en la calle del Pintor Sorolla, 2, pral., el cual presenta un completo surtido en BRAGUEROS, SUSPENSORIOS, MEDIAS DE GOMA, PETOS para los que padezcan del pecho, FAJAS VENTRALES para caballero, etc., etc.

Dicho señor estará en esta ciudad hasta el día 8 del actual mes de Abril.

Las corbatas en las banderas

El uso de las corbatas militares en las banderas del ejército proviene del siglo XVIII, en el que Carlos III introdujo esta costumbre, importada de Francia, que llegó á ser motivo de murmuración y crítica de los contemporáneos de aquel Rey.

La Ordenanza de 1716 dice: «En lo alto de las banderas se pondrán dos divisas iguales de tafetán, de tamaño regular, una blanca y otra roja, por la uniformidad de estos colores que Yo he mandado traer á mis tropas por su unión con los auxiliares del Rey mi abuelo.»

Y como este afrancesamiento pareciera mal á los súbditos del autor del «Pacto de Familia», se reformó la Ordenanza con otra en 1768, que decía: «Cada batallón tendrá dos banderas, cuyas corbatas han de ser encarnadas...»

Entre las dos Ordenes verdaderamente militares, la de San Hermenegildo y la de San Fernando, instituida la primera para premiar la constancia y la segunda el valor, esta última tiene sobre la primera la ventaja positiva para el que la disfrute de estar pensionada.

Se estableció por acuerdo de las gloriosas Cortes de Cádiz el 31 de Agosto del año 1811, y en 18 de Marzo de 1862 se reformó, añadiéndole el aditamento de la pensión en determinados casos.

Es indudablemente la insignia más enorgullecadora para el soldado español, lo cual debe obligar á no concederla sino con gran justicia.



Acaba de llegar á esta ciudad donde permanecerá hasta el día 11, la señorita A. Miró, quien desea exponer á su elegante clientela de esta ciudad, los últimos modelos de París y las confecciones de su acreditado establecimiento. Las señoras que la honren visitando su despacho establecido en la fonda Rigal, podrán convencerse de la elegancia, bondad y economía de sus artículos.

LABORATORIO QUÍMICO INDUSTRIAL
PRODUCTOS ALIMENTICIOS
DOCTOR CASTELL
Extracto de Carne, el más rico en elementos nutritivos; una cucharada diluida en cuatro de agua, equivale á la mejor taza de caldo.—No confundir este extracto con otros que no son más que agua, glicerina y peptona.
PRECIO, 3.50 PESETAS
Pídanse en todas las farmacias y droguerías.
Laboratorio del Dr. Castell, Almas, 7, VALENCIA.

AVISO 500 PESETAS MENSUALES

Todos pueden ganar vendiendo espléndidas novedades artísticas que inauguran una época nueva.

Es una venta fácil, lucrativa, para la cual no se necesitan ni muchos capitales ni cauciones.

Buscamos concesionarios en todas partes

Catálogo gratis junto con instrucciones, enviándonos la carta franqueada con sello de 25 céntimos.

Alianza Latina.—Milán (Italia)

SOCIEDAD ANGLLO-ESPAÑOLA DE MOTORES, GASÓGENOS Y MAQUINARIA GENERAL

(ANTES JULIUS G. NEVILLE)
Compañía Anónima. Capital: 2.000.000 de pesetas
Domicilio: MADRID-MAHON
Talleres en MAHON
Sucursal: BARCELONA

CENTRAL: MADRID, Alcalá, 33 y 35
Delegación de la casa
CROSSLEY BROTHERS de Manchester

Motores á gas. Legítimos motores CROSSLEY para gas pobre, petróleo, alcohol, etc., de todas potencias.—Gasógenos sistema CROSSLEY, sin gasómetro ni caldera.—Gasógenos sistema DOWSON.—Calderas y máquinas de vapor Davey Paxman y C.—Instalaciones completas de alumbrado eléctrico, transporte de fuerza, tracción eléctrica.—Bombas centrífugas.—Bombas Blake.
Material de minas. Locomotoras y material para ferrocarriles.—Construcción de remolcadores, barcos de pesca y recreo, dragas, gruas.—Reparación de buques.—Construcciones metálicas.—Calefacción y ventilación.—Fundición de piezas hasta de DIEZ toneladas.—Presupuestos gratis.—Motores instalados en España suman más de 30.000 caballos de fuerza.—Delegación exclusiva de la Société Genoise pour la construction d' instruments de physique et de mécanique.—Especialistas en máquinas para la fabricación de hielo é instalaciones frigoríficas en general.

Para informes, D. Pablo Colomina Pérez.—Alcoy

ENFERMOS DEL ESTOMAGO VUESTRO MEJOR REMEDIO es seguramente El Gastrófilo Universal del Dr. Greus

Cuanto lo han usado y usan afirman que es el único remedio positivo y práctico de las enfermedades gastrointestinales, y muy particularmente las del estómago, tales como los dolores, hasta las más fuertes gastralgias, las acedias ó agrios, incluso las hipercloridias más acentuadas, la pesadez y dificultad de las digestiones, lo mismo cuando ocasionan vómitos que cuando determinan diarreas, ó por el contrario, estreñimiento pertinaz, así como también las dispepsias de todo género, los catarros del estómago y los intestinales y hasta la dilatación y la úlcera del estómago. Si padecéis alguna no lo olvidéis y tomadlo sin desconfianza, aunque no hayáis encontrado alivio con las más famosas medicinas y estéis aburridos de elixires y otros artificios.
Tenemos la seguridad de que nos agradeceréis el consejo, pues curaréis y sin molestias, que para colmo de bondades el GASTROFILO del Dr. GREUS, que no obliga á sujetarse á ningún régimen especial, deja al enfermo en libertad de alimentarse conforme á sus gustos, satisfaciendo legítimos apetitos, sin más limitación que no abusar. Se encuentra en todas las droguerías y farmacias, y especialmente en la del Doctor Greus, plaza de Santa Catalina, 4, Valencia, y al por mayor en su laboratorio, Paz, N, VALENCIA.

CRONICA LOCAL

Vamos recibiendo valiosos originales dedicados al Batallón infantil San Jorge número 23, tanto por las personalidades de que proceden como por los hermosos conceptos que contienen.

Nunca agradeceremos bastante su atención para con nosotros á quienes nos honran con la remisión de originales que contribuyan á dar más relieve al número que hemos de dedicar á los pequeños reclutas.

La continuada alza que diariamente experimentan las primeras materias y muy singularmente el algodón para la fabricación de paños, tiene justamente alarmados á nuestros industriales, pues habiendo salido á campaña los viajeros, no saben aun á punto fijo que precios señalar á sus manufacturas, puesto que de continuar la subida, forzosa-mente habrán de aumentar los precios que hoy tienen marcados.

Ayer por la tarde fué obsequiado el Regimiento de Vizcaya, con un rancho extraordinario, con motivo de haber jurado la bandera los reclutas del mismo.

En los días de mercados merodean por los puestos de venta unos cuantos amigos de lo ajeno que no desperdician ocasión para apoderarse de todo cuanto pueden.

Los agentes de la autoridad están sobre aviso, pero será muy conveniente que en cuanto el público divise á alguno de estos rateros lo denuncie, y se haga con él un ejemplar castigo para escarmiento de todos los que tienen tales aficiones.

Con motivo de la solemne jura de la bandera, algunas fábricas y talleres paralizaron por algunos momentos sus trabajos con el fin de que los trabajadores presenciaran tan grandioso acto.

Después de nuestro escrito de ayer dando cuenta de la grave enfermedad que aquejaba al pundonoroso general de brigada nuestro distinguido amigo don Rufino Pérez Feijoo, recibimos la triste noticia de su fallecimiento.

Enviamos á la distinguida familia del finado nuestro más sentido pésame.

A virtud de telegrama y por encargo del Alcalde de Alcira, el de nuestra ciudad dió las oportunas órdenes al cabo de la guardia municipal, para la busca y captura del joven de 20 años Francisco Linares Aparici, fugado de la casa paterna.

En la mañana de ayer fué detenido y será reintegrado á su domicilio.

Por pase al despacho de la Comisión mixta de Reclutamiento del Secretario de la Diputación, nuestro buen amigo D. Carmelo Calvo, se ha encargado de la Secretaría del Cuerpo provincial el que lo es muy querido nuestro D. Miguel Llorente y Marbeuf.

El número de ayer del «Boletín Oficial» de la provincia, publica una relación de todos los destinos civiles vacantes que han de proveerse con sujeción á los preceptos de la ley de 10 de Julio de 1885 y reales órdenes de 31 de Marzo y 23 de Septiembre de 1891, destinos reservados á los sargentos en activo ó licenciados que hayan comprobado ó comprueben su aptitud para desempeñar el que soliciten.

De interés para las señoras

Les recomendamos con verdadero interés no dejen de visitar la Fonda del Comercio, en donde permanecerá doña J. Peiró, verdadera especialista en FARMACIAS VENTRALES, la cual presenta un completo surtido con arreglo á los últimos modelos de París.

Inútil nos parece recomendar este artículo á nuestras lectoras, pues la ciencia médica no se cansa de aconsejar en muchísimos casos de imperiosa necesidad que tienen las señoras de usar las citadas fajas, á fin de evitar ciertas enfermedades difíciles de curar.

De igual manera recomendamos á todas las señoras el extenso surtido que presenta dicha señora en corsés formata, muy propios para las que deseen vestir con elegancia y á todas en general, pues los hay desde los de piel del país hasta los riquísimos brochados extranjeros y ballena natural.

La señora Peiró estará en esta ciudad hasta el 8 de Abril.—Horas de visita de nueve á doce y de dos á ocho.

La voz de la verdad Desde más de quince años los medicamentos COSTANZI son los únicos que curan cualquiera enfermedad venérea ó sífilítica. Para más detalles léase el anuncio «Confites antivénereos, Roob antisifilítico, Inyección Vegetal COSTANZI».



Santo de hoy.—San Epifanio obispo. Santo de mañana.—San Amancio obispo y el Beato Julián de San Agustín.

SE ALQUILAN

dos espaciosos almacenes situados en el barrio de Carabanchel. Para condiciones de arriendo, dirigirse á D. Francisco Albornoz Raduán.

A LOS ENFERMOS DE LOS OJOS

El preparado que doy á la publicidad, no ha necesitado del anuncio y del reclamo para conquistarse una numerosa clientela, que está dispuesta á certificar la verdad de las curas alcanzadas por el agua milagrosa de Santa Lucía.

Nada de quemar ni raspar los ojos para curar las granulaciones en todos sus grados, inflamaciones, ulceraciones de la córnea y de la conjuntiva y enfermedades de la región lacrimonal.

Depósito principal: Farmacia de M. Estruch, Lonja, 8, Alcira; en Alcoy, Farmacia Central de F. Alfonso, Polavieja, 22, esquina á la fuente del Oro.

En la de D. Matías Estruch se devuelve el dinero al enfermo que no se cure.

La Harina Lacteada Bebé se vende en la Droguería de «El Soldado» á 1'60 ptas. el bote. Polevieja, 33

MARTÍNEZ MÉDICO DENTISTA POLAVIEJA, 11 Y 13, PRINCIPAL

EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de 6 de Abril de 1904

Se abre la sesión bajo la presidencia de D. Santiago Reig, dándose lectura del acta anterior que fué aprobada.

Quedó enterado el Ayuntamiento, acordando su cumplimiento, de la circular publicada por el Sr. Gobernador Civil en el «Boletín Oficial» de la provincia con fecha 2 del actual, sobre indemnizaciones á los Comisionados que se nombren para asuntos administrativos.

Se aprobó por unanimidad el proyecto de distribución de fondos correspondiente al mes de la fecha, importante 70.700'49 pesetas para gastos obligatorios de pago inmediato, 4.499'48 para gastos obligatorios de pago diferible y 12.850 para gastos voluntarios.

Accediendo á lo solicitado por D. Vicente Barceló Masía y en vista de los documentos presentados, se acordó la subdivisión en dos de á mil litros diarios de la concesión de agua núm. 211 del Molinar, previo el pago de los derechos reglamentarios.

Se nombró por unanimidad Comisionado-Delegado de este Ayuntamiento para la conducción de los mozos del actual reemplazo á la capital de la provincia para comparecer en el juicio de exenciones ante la Comisión Mixta el día 15 del actual, al Oficial de esta Secretaría D. Enrique Jordá Barberá, asignándole como indemnización por gastos de viaje y demás que pueda originarle el desempeño de dicho servicio, la dieta de 25 pesetas por cada uno de los cuatro días que se consideran necesarios para dicho desempeño.

Se acordó, á propuesta del Sr. Concejal D. Francisco Moltó Pascual, ampliar el plazo del concurso abierto para la provisión de la plaza de Profesor del Gimnasio-Higiénico-Municipal de esta ciudad, hasta el día 15 de Julio próximo.

Se acordó invitar en nombre del Ayuntamiento para las próximas fiestas de San Jorge á las Autoridades de costumbre.

Desde Madrid

CARTA POLÍTICA

(De nuestro corresponsal especial) Madrid 5 de Abril 1904.

Toda la atención se halla reconcentrada en el viaje del Rey, girando sobre este tema todas las conversaciones y todos los comentarios. Como baza mayor quita menor, todo cede el paso á la regia excursión y á los probables resultados y consecuencias del mismo, no habiendo palabras ni oídos para otra cosa.

¿Qué pasará en Barcelona? Esta es la pregunta que está en todos los labios, y nadie la contesta porque no es posible contestarla por adelantado.

Las impresiones que de la ciudad condal llegan, son contradictorias. Mientras algunos corresponsales creen que no pasará nada y que el recibimiento será respetuoso, cuando menos, pues nadie espera ni cree que los catalanes estallen en entusiasmo y en júbilo, otras noticias dejan traslucir indicios poco tranquilizadores. Y eso que la censura funciona con todo rigor y no es fácil saber en toda su extensión y en toda su crudeza lo que acontece.

Hay que anotar entre esos signos de tormenta los sibidos con que ayer fué

obsequiado en la capital catalana al revisar ayer las fuerzas de la Guardia civil y los que se han oído hoy, según se ha dicho con visos de seguridad en la Central de Teléfonos inter-urbanos, á la llegada hoy de los alabarderos enviados para prestar sus servicios cerca del Monarca.

Síntomas son todos estos que deben mantener en continua zozobra el ánimo del Sr. Maura, porque no hay que olvidar que todo va contra el presidente del Consejo de ministros y para este, serán las ovaciones negativas que ocurran.

Una circunstancia imprevista ha estado á punto de impedir que el viaje regio se realizara, ó cuando menos que saliera el Monarca hoy para Barcelona, como lo ha efectuado. Dicha circunstancia es la repentina enfermedad de la Reina doña Isabel II, á quien las noticias de la madrugada última suponían en grave estado.

Informes posteriores llegados de París, señalan alguna mejoría en la enfermedad de la augusta abuela del Rey, y por esto no se ha suspendido el viaje regio; sin embargo, parece que en esto se ha atendido más que en nada á las razones de Estado, por temor de que se diera á la suspensión del viaje una interpretación equivocada, pues, en realidad, no son todo lo tranquilizadoras que se suponen las referencias respecto á la salud de la anciana Reina, y mucho más teniendo en cuenta su edad avanzada y sus achaques.

Vienen á corroborar mis presunciones la precipitada marcha de la Infanta Isabel, quien sale esta noche para París en el sudespreso, con objeto de asistir á su augusta y anciana madre. No se marcharía ciertamente la Infanta si fueran buenas las noticias.

Estamos, pues, abocados á que el viaje del Rey se interrumpa, apenas empezado, si la dolencia de su abuela se agrava ó llega á un funesto desenlace.

Una nota que no deben dejar en olvido mis lectores, estos días, es lo que he indicado antes, es decir, que la censura ha desplegado todos sus rigores y que no hay que esperar grandes impresiones por el telégrafo, porque no pasará nada que al Gabinete negro no le plazca, y sabido es lo meticolosos y nimios que son los señores del lápiz rojo.

SANTIAGO PUIG.



INFORMACIÓN ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

Recibimiento entusiasta Telegrama número 2.670 Barcelona 6 (12-30)

El delirante recibimiento dispensado al Rey en esta población origina verdaderos quebrantos á las ideas mantenidas por catalanistas y demagogos.

Al paso de D. Alfonso soltáronse infinidad de palomas y quedó cubierta de flores la carrera.

Se han prodigado aplausos á Maura, siendo ello prueba de que los buenos españoles abundan en esta Ciudad, haciendo demostraciones ostensibles á favor del Presidente del Gobierno nacional.

El viaje del Rey Telegrama número 3.242 Madrid 6 (18 45)

El Rey ha sido aclamado por un gentío

inmenso en todas las estaciones de tránsito hasta Barcelona.

En los andenes de la estación de Reus, estaban formados los somatenes, arrojando profusión de flores á la llegada del tren real.

El Rey en Barcelona Telegrama número 3.243 Madrid 6 (18-45)

El recibimiento dispensado á D. Alfonso en Barcelona, ha sido inusitado, brillantísimo.

Una multitud inmensa le ha aclamado, arrojando á su paso flores y palomas.

Los estudiantes y los voluntarios de África y el público, han rodeado al Rey, vitoreándole con entusiasmo.

Es tal la aglomeración de gente en Barcelona que es difícil el tránsito por las calles.

Más noticias Telegrama número 3.244 Madrid 6 (18-45)

Después del Te-Deum, continuaron las demostraciones de entusiasmo y las aclamaciones hasta llegar á la Capitanía general.

El Rey y los ministros presenciaron desde el mirador el desfile de las tropas.

Los japoneses.—Nombramiento Telegrama número 3.261 Madrid 6 (19-45)

Se ha confirmado la noticia de haber ocupado los japoneses á Wiju, retirándose los rusos.

Ha sido nombrado el general de brigada D. Demetrio Cuenca para sustituir en Valencia al difunto general D. Rufino Pérez Feijoo.

Mejoría.—Palos Telegrama número 3.262 Madrid 6 (19-45)

Ha alcanzado alguna mejoría en su enfermedad la reina doña Isabel.

El único incidente ocurrido en Barcelona, es el haber tenido un choque dos grupos de estudiantes en la Gran Vía, apaleándose.

La policía disolvió los grupos restableciendo el orden.

SERVICIO DE NUESTRO CORRESPONSAL E. LOTY Telegrama número 3.235 Madrid 6 (17-45)

Table with financial data: Interior 4 por 100 contado 75'25, Id. fin de mes 75'35, Id. fin de mes próximo 00'00, Amortizable 5 por 100 al contado 95'80, Banco de España 474'00, Banco Hipotecario 000'00, Comp. arrendataria de tabacos 420'50, Banco Hip. cédulas 5 por 100 000'00, Id. 4 por 100 100'65, París á la vista 38'95, Londres 34'92, Bolsa de Barcelona, interior 00'00, Bolsa de Bilbao, interior 00'00

ESPECTÁCULOS CAFÉ CONCIERTO RIGAL Todas las noches, á las ocho, función por los notables completistas y duetistas Hermanos Valero.

REPRESENTACIONES Á LA COMISIÓN DE TEJIDOS DE TODAS CLASES José Pérez Fernández Redondilla, 4, Madrid Las admite, dando cuantas garantías y referencias sean precisas.

ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS CURA El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones. Nos referimos al Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, Tónico, Digestivo y Antigastrálgico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que lo toman, aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad. El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda á la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demacración y debilidad, tan frecuentes en estos climas enervantes. El dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda á la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demacración y debilidad, tan frecuentes en estos climas enervantes. La indigestión, dispepsias, estreñimiento, diarreas y disenterias, en niños y adultos, catarros intestinales y cuantas enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las digestiones, ó van acompañadas de inapetencia y repugnancia para tomar alimentos. La dilatación del estómago, la úlcera del estómago, la neurastenia gástrica, la hipercloridia, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición; las cura porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición completa. El mareo de los que viajan por mar, por ser una afección cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general.—La pereza en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se corrige con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos. Cuando el enfermo del estómago ó de los intestinos vea que con el uso del Elixir Estomacal, que es de agradable sabor, completamente inofensivo, aunque se use años seguidos, y que pueden tomarlo lo mismo el enfermo del estómago que el que esté sano, á la vez que las aguas minerales y en sustitución de ellas y de los licores de mesa, pues evita las enfermedades del tubo digestivo, por ser útil como preventivo. Erijaee en las etiquetas de las botellas la palabra Stomalix, marca de fábrica registrada.—De venta: Serrano, 30, farmacia, MADRID, y principales de España, Cuba, Filipinas, México, América del Sur, Estados Unidos é Inglaterra.



Confites Antivenéreos
Roob Antisifilítico
Inyección Vegetal

COSTANZI

A. SALVATI COSTANZI
CALLE DIPUTACION, 349
BARCELONA, 8A

Miles y miles de celebridades médicas, después de una larga experiencia, se han convencido y certificado, que para curar radicalmente los estreñimientos uretrales (estrechez), flujo blanco de las mujeres, arenillas, catarro de la vejiga, cálculos, retenciones de orina, escozores uretrales, purgación reciente ó crónica, gota militar, y demás infecciones genito-urinarias, evitando las peligrosísimas sondas, no hay medicamentos más milagrosos que los Confites ó Inyecciones Costanzi.

También certifican que para curar cualquier enfermedad sifilítica ó herpética, en vista de que el Iodo y el Mercurio son dañinos para la salud, nada mejor que el Roob Costanzi, pues no solo cura radicalmente la sífilis y herpes, sino que estriba los malos efectos que producen estas substancias, que como es sabido causan enfermedades no muy fáciles de curar. A. Salvati Costanzi, calle Diputación 349, Barcelona, seguro del buen éxito de estos específicos mediante el trato especial con él, admite á los incrédulos el pago una vez curados.

Precio de la inyección, pesetas 4. Confites antivenéreos para quienes no quieren usar inyecciones, pesetas 5. Roob antisifilítico y antiherpético, pesetas 4.

Dichos medicamentos están de venta en casa de A. Salvati Costanzi, Diputación 435, Barcelona, y en todas las buenas farmacias.

En Alcoy en la farmacia de la Sra. Viuda de R. Alfonso, calle Polavieja.

Consultas médicas en Barcelona calle Diputación 349, entresuelo 2.º, todos los lunes, miércoles y viernes, á las 12.

PASTILLAS BONALD

CLORO-BORO-SÓDICAS CON COCAÍNA
De eficacia comprobada por los señores Médicos para combatir las enfermedades de la boca y de la garganta: Tos, ronquera, dolor, inflamaciones, picor, aftas, ulceraciones, sequedad, granullaciones, afonía producidas por causas perifericas, fealdes del aliento, etc. Las pastillas BONALD, premiadas en varias Exposiciones científicas, tienen el privilegio de que sus fórmulas fueron las primeras que se concibieron en un claro en España y en el extranjero.

Acantha Virilis ELIXIR ANTIBACILAR BONALD

Poliglicolofosfata Bonald.—Medicamento Antineumático y antibacilar, Tonifica y nutre los sistemas óseo, muscular y nervioso y lleva á la sangre elementos para enriquecer el glóbulo rojo. Frasco de Acantha granullada, 5 pesetas. Frasco del vino de Acantha 8 pesetas.
De venta en todas las farmacias y en la del autor, Núm. de Arce (antes Gorguera) 17, Madrid. En Barcelona Gignás, 8.

NERVIOS

Curación segura de las enfermedades

NERVIOSAS

tomando el acreditado elixir polibromurado Bertrán, 11 años de gran éxito! Producto único en España, para curar la epilepsia (mal de San Pau), histerismo, baile de San Vito, neuralgias rebeldes, migraña, palpitaciones de corazón, vértigos, temblores, agitación nocturna, desvanecimientos, insomnios, asma y demás accidentes nerviosos. — Venta en Barcelona: Farmacia Bertrán, plaza de Junqueras, número 2. — En Valencia: Farmacia del Dr. Costas, Sombrereria 4.

EL RELOJ DE ALTA PRECISION Y ELEGANCIA LONGINES

es el mejor y más barato en su clase
Se vende en todas las buenas relojerías.

ALMANAQUE BAILLY BAILLIERE
Pequeña Enciclopedia popular de la Vida Practica
UN TOMO DE 500 PAGINAS 300 FIGURAS, 3 MAPAS EN DOS COLORES
Es ameno é instructivo
CONVIENE A TODO EL MUNDO
INTERESA A TODO EL MUNDO
PUEDE SER LEIDO POR TODO EL MUNDO
500 REGALOS
repartidos entre los compradores
Participación gratis al billete de Lotería de la Navidad nº 26317
PRECIO En rustica 1.º 50
En cartón 2 Pesetas
En piel 3 Pesetas

PÁGINAS SUELTAS
POR
Julio Puig Pérez
Se vende en la Administración de este periódico á UNA peseta el ejemplar.

¿MURIÓ LA CALVICIE!!
USANDO EL **CÉFIRO DE ORIENTE-LILLO**

EL QUE ES CALVO ES POR QUE QUIERE

Procedor efectivo

de la Real Casa
Patente de invención por 20 años

Ha quedado comprobado por infinidad de eminencias médicas, que el Céfiro de Oriente-Lillo es el único preparado en el mundo que hace renacer y crecer el cabello, barba, bigote y cejas; impide su caída, evita las canas y cura todas las enfermedades del cuero cabelludo, como son: *Tña pelada, eczema piloso, alopecia seborrea (cabeza grasenta), caspa, humores, etc.*, etc.

Millones de personas que han usado el Céfiro de Oriente-Lillo certifican y justifican sus prodigiosos resultados.

El que es calvo ó le cae el cabello es por que quiere, pues mediante contrato

¡ Nada se paga si no sale el cabello !

Consulta por el autor D. Heliodoro Lillo, calle de Caballeros, núms. 18, 20 y 22. — VALENCIA, de 9 á 2, y días festivos de 10 á 1.

También se dan consultas á provincias por escrito, mandando un sello para la contestación.

De venta en todas las buenas Perfumerías, Bazares, Droguerías, Farmacias y Peluquerías, á 5 pesetas frasco.

AVISO IMPORTANTE
5.000 PÉSETAS Se darán al que pruebe y justifique que existe en el mundo un producto que dé mejores resultados que el **CÉFIRO DE ORIENTE-LILLO**

Depósito exclusivo en la casa de la SRA. VIUDA DE D. MANUEL SUCH.

Agencia Universal ANUNCIOS
para todos los periódicos de España, Europa y Américas
1.º de España — Fundada en 1872
ROLDÓS Y COMP. A
BARCELONA
Publicidad de todas clases
Precios económicos

CALLE DE LA PAZ
(Peris y Valero) Esquina
á la de Luis Vives

GRANDES ALMACENES

CALLE DE LA PAZ
(Peris y Valero) Esquina
á la de Luis Vives

EL AGUILA

Géneros para medida
PRECIOS FIJOS

ROPAS HECHAS
SUCURSALES: Barcelona, Zaragoza, Cádiz, Madrid, Málaga, Sevilla, Valladolid.

Varios artículos
ENTRADA LIBRE

LA SALUD Á DOMICILIO--LA MARGARITA EN LOECHES

Tomando una cucharada de las de café, al día, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

Antibiliosa, antiescrofulosa, antiherpética, antisifilítica, antiparasitaria y MUY RECONSTITUYENTE.—Con esta agua de uso general hace CINCUENTA AÑOS se tiene LA SALUD Á DOMICILIO.—Premiada siempre la primera con diplomas, grandes medallas de oro y distinciones.

Depósito central: Jardines, 15, bajos Madrid.—Prevenirse contra anuncios de aguas LLAMADAS naturales y que pretenden ser iguales y aun mejores, y dicen que no irritan, y es porque carecen de fuerza: la de LA MARGARITA se adapta á TODOS los estómagos, no IRRITA, y mezclándola con agua resulta aún MUY superior á las similares. Aunque come purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.—Hecho el análisis por Mr. HARDY, químico ponente de la Academia de Medicina de Paris, fué declarada esta agua la mejor de su clase, y del minucioso reconocimiento GRES, es entre todas las conocidas y que se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico que son los más poderosos purgantes, y la única que contenga carbonato ferroso y manganeso, agentes llan sus componentes, que las constituyen en un específico irremplazable para las enfermedades herpéticas, escrofulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, bazo, estómago, mesenterio, llagas, toses rebeldes y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes.

SU GRAN CAUDAL DE AGUA, de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Julio al 15 de Setiembre. Pedir prospectos y hojas clínicas que se entregan gratis, Madrid, Jardines, 15, bajos.—Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS.

Como purgante, á las dos horas deja libre al paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes.